

Dagsorden afdelingsbestyrelsesmøde

| <p>Torsdag den 10.08.2023 kl. 16.15 hos Linda i nr. 38. Deltagere: Formand Marianne Simonsen Næstformand Linda Johansen Puk Bødewadt referent Gitte Larsen Afbud:</p> | | |
|---|--|------------|
| Emne | Drøftelse | Beslutning |
| 1. Godkendelse af dagsorden | | |
| 2. Godkendelse af referat fra sidste møde den 15.06.2023 | Vi kunne desværre ikke søge om tilskud fra Nordea Fonden. Fejl fra GB's side. | |
| 3. Nyt fra driften | | |
| 4. Beboer henvendelser | | |
| 5. Nyt fra OB | | |
| 6. Orientering fra Formanden | <p>Indkaldelse til afdelingsmødet d. 12/9-23. Indkaldelse sendes ud d. 15/8-23.</p> <p>Status på igangværende renovering – se 2 lejligheder d. 1/9-23</p> <p>Nyt møde med følgegruppen d. 4/9-23</p> | |
| 7. Nyt fra udvalg - | | |
| 8. Eventuelt | | |
| Næste møde | | |